к приказу муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования спортивная школа «Лидер» МОЩР

от 11.09.2023 года № 140

### Порядок

# взаимодействия с территориальными подразделениями МВД, МЧС и УФСБ при поступлении сигнала (команд) о возникновении чрезвычайной ситуации

#### Общие положения

Настоящая инструкция разработана в МБУ ДО СШ «Лидер» МОЩР и определяет порядок действия должностных лиц и работников при угрозе и возникновении пожара, ЧС природного и техногенного характера, угрозе террористических актов, аварий на инженерных коммуникациях учреждения и пр.

Все работники учреждения обязаны четко знать и строго выполнять установленный порядок действий при угрозе и возникновении пожара, ЧС природного и техногенного характера, угрозе террористических актов, аварий на инженерных коммуникациях учреждения и пр.

Данная инструкция является обязательной для исполнения всеми работниками учреждения.

## Организация взаимодействия в случае возникновения угрозы террористических актов, обнаружения предмета, похожего на взрывное устройство

Сообщить руководителю учреждению (ответственному лицу) о возникновении угрозы террористического акта, обнаружении предмета, похожего на взрывное устройство. По их указанию или самостоятельно:

НЕМЕДЛЕНО сообщить:

дежурному территориального ОВД, телефон 7-82-31;

дежурному территориального отдела УФСБ, телефон 8 (86132) 2-00-18;

отдел по делам ГО и ЧС, телефон **7-82-11**, о случившемся с указанием наименования объекта, адреса, времени обнаружения предмета, свою должность, фамилию, имя, отчество.

НИЧЕГО НЕ ТРОГАТЬ!

### НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВБЛИЗИ ПРЕДМЕТА СРЕДСТВА РАДИО и СОТОВОЙ СВЯЗИ!

Оценив возможную опасность и зону поражения обнаруженного предмета, принять меры по эвакуации учащихся и персонала учреждения.

При невозможности оценить лично опасность обнаруженного предмета необходимо прибегнуть к методу экспертной оценки (привлечь к оценке опасности предмета лиц, имеющих необходимые знания).

По прибытии сотрудников правоохранительных органов проинформировать их о ситуации, обеспечить возможность доступа к месту обнаружения подозрительного предмета, в дальнейшем действовать по их указаниям.

#### Организация взаимодействия в случае возникновения пожара

Сообщить руководителю учреждению (ответственному лицу) о возникновении пожара. По их указанию или самостоятельно:

Нажать «кнопку оповещения «01» на пульте пожарной сигнализации либо по телефону «101» в пожарную часть, назвать адрес, место возникновения пожара, свою должность, фамилию, имя, отчество.

Позвонить в службу скорой помощи по телефону «103», назвать адрес, место возникновения пожара, свою должность, фамилию, имя, отчество, количество учащихся и работников.

Поставить в известность руководителя управления образования по телефону **7-73-61**.

Принять меры по эвакуации учащихся и персонала.

Организовать освобождение подъездов к зданию от автомашин и встречу пожарных подразделений.

Доложить начальнику прибывшего подразделения об очаге возгорания, обстановке на пожаре, эвакуированных людях, принятых мерах.

Встретить машины скорой помощи, проводить врачей к пострадавшим, оказать помошь в госпитализации.

### Организация взаимодействия в случае возникновения ЧС природного или техногенного характера

Сообщить руководителю учреждению (ответственному лицу) о возникновении ЧС. По их указанию или самостоятельно:

Сообщить в отдел ГО и ЧС администрации МО Щербиновский район по телефону 7-82-11.

Назвать адрес, место возникновения ЧС, свою должность, фамилию, имя, отчество.

Позвонить в службу скорой помощи по телефону «103», назвать адрес, место возникновения ЧС, свою должность, фамилию, имя, отчество, количество учащихся и работников.

Поставить в известность руководителя управления образования по телефону **7-73-61**. Организовать эвакуацию учащихся, персонала.

Организовать освобождение подъездов к зданию от автомашин и встречу по спецтехники.

Доложить начальнику прибывшего подразделения о природе ЧС, эваку-ированных людях, принятых мерах.

### Организация взаимодействия в случае возникновения аварии на инженерных коммуникациях

Сообщить руководителю учреждению (ответственному лицу) о возникновения аварии. По их указанию или самостоятельно:

Позвонить в аварийные службы в соответствии с видом аварии:

Теплосети – телефон 7-82-84

Водоканал – телефон 7-82-66, 7-81-61

Электросеть – по телефонам 7-81-47, 8 (918) 681-42-13

В случае невозможности дозвониться по данным телефонам, позвонить в отдел по делам ГО и ЧС по телефону **7-82-11.** 

Назвать ФИО, наименование объекта, адрес на котором произошла авария.

До прибытия аварийной бригады удалить людей с места аварии, обеспечить охрану зоны аварии от проникновения посторонних лиц.